

## Российская газета: "Дочь иркутского депутата получила 3,5 года за смертельное ДТП"

В Иркутске завершился суд над Юлией Киселевой, дочерью депутата думы Иркутска Жанны Есевой, устроившей ДТП с двумя жертвами. Суд приговорил ее к 3,5 годам колонии-поселения. Приговор в законную силу не вступил, у сторон есть 10 дней, чтобы его обжаловать.

Напомним, в июле 2015 года Юлия, будучи пьяной, врезалась на своем автомобиле Mercedes в стоящий на светофоре внедорожник Тоуота Highlander. Во внедорожнике находились подполковник полиции Альберт Соколов и бизнесмен Денис Матвеев - оба погибли, один на месте, другой спустя какое-то время. Как показали экспертизы, скорость Mercedes в момент аварии достигала 160 километров в час.

Следователями СК было проведено 6 судебных экспертиз, допрошено около 20 человек.

Представитель обвинения попросил у суда для Киселевой 4 года с отбыванием в колониипоселении. Однако адвокаты настаивали на смягчении наказания, указывая, что их подзащитная признала свою вину, сотрудничала со следствием, неоднократно приносила извинения родственникам погибших, выплачивала компенсации материального ущерба и морального вреда. Кроме того, у Юлии Киселевой на попечении маленькая дочь.

В итоге судья склонилась к 3 годам и шести месяцам колонии-поселения. При этом будет учтен срок, который Юлия Киселева провела в СИЗО, куда ее доставили прямо из больницы. Отсрочки наказания суд не предоставил.

Екатерина Дементьева, "Российская газета" - Федеральный выпуск № 6874 (6) от 14.01.2016

15 Января 2016

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/press/smi/item/1005941">https://sledcom.ru/press/smi/item/1005941</a>



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации